

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## В каких странах любят селиться миллионеры? | Quels pays attirent les millionnaires?

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 11.08.2015.



Быстро собрав вещи, миллионеры переезжают в райские уголки (bilan.ch) Сегодняшние миллионеры становятся все более мобильными и не страшатся менять место жительства. В список самых привлекательных направлений для состоятельных людей попали Великобритания, США, Сингапур, Гонконг, Австралия, ОАЭ.

|  
Les millionnaires d'aujourd'hui deviennent de plus en plus mobiles et n'hésitent pas à changer leur lieu de résidence. Parmi les destinations les plus attrayantes on trouve le Royaume-Uni, les États-Unis et Singapour.  
Quels pays attirent les millionnaires?

В недавнем исследовании южноафриканского консалтингового агентства New World Wealth проанализирована миграция семей с состоянием от миллиона долларов за последние четырнадцать лет. В этот период богачи уезжали жить в первую очередь в Великобританию (125 000), США (52 000) и Сингапур (46 000).

Швейцария не входит в десятку лидеров стран, которые приглянулись миллионерам в период с 2000 по 2014 год, зато она занимает 6-е место в мире по количеству состоятельных людей, проживающих на ее территории. В 2014 году в Конфедерации постоянно проживало более 345 000 миллионеров (их число стало расти здесь с весны 2014-го, согласно исследованию федеральной налоговой администрации (AFC)), что примерно в 12 раз меньше, чем в США (4 105 000). На втором месте в плане наличия миллионеров – Япония (1 255 400), на третьем – Великобритания (840 000). Швейцарию от лидеров отделяют Германия (821 900) и Китай (608 500).

Откуда же чаще всего эмигрировали обеспеченные люди за тот же период? Тройку лидеров в области "исхода" составляют Китай, Индия и Франция, откуда миллионеры уезжали десятками тысяч: 91 000, 61 000 и 42 000 соответственно. Если же сравнить количество покинувших страну с общей численностью населения, то Франция, бесспорно, занимает незавидное первое место. Пятое место досталось России, откуда за последние четырнадцать лет уехали 20 000 миллионеров (выбрав, главным образом, Великобританию, Европу и США).



Если говорить конкретно о богатах из Франции, то Швейцария привлекает их больше всего после Соединенного Королевства, опережая Люксембург и Бельгию. Самыми многочисленными в Конфедерации являются состоятельные мигранты из Европы и бывшего СССР. Любопытно, что в мире есть страны, принимающие, в основном, «местных» миллионеров. Например, «крезам» Азии нравятся Сингапур, Гонконг и Австралия. В свою очередь, Объединенные Арабские Эмираты (в частности, Дубай) манят богачей из стран Ближнего Востока, Индии и Северной Африки. Под это правило не подпадают США, куда едут миллионеры со всего света, но больше всего – из Китая, Великобритании, Индии и России.

Отметим, что главной причиной переезда не всегда бывает желание найти более выгодные условия налогообложения. В первую очередь покинуть свою страну обеспеченных людей подталкивает потребность создать благоприятные условия для ведения бизнеса, затем – личные и семейные обстоятельства (например, желание дать детям качественное образование), а также стремление переселиться подальше от нестабильных регионов.

Эксперты New World Wealth провели еще одно любопытное исследование, согласно

которому две трети миллионеров в мире являются верующими людьми, при этом больше половины (7,4 миллиона) исповедуют христианство. 6,5% богачей назвали себя мусульманами, 3,9% – индусами и 1,7% – иудеями. 31,7% миллионеров попали в категорию «разное», что означает либо другую религию, либо атеизм.

[миллионеры в швейцарии](#)

[иммиграция в швейцарию](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/economie/v-kakih-stranah-lyubyat-selitsya-millionery>